7-e 3ansaTne. VMcciaenoBanue cucreMbl BEKTOPOB
Jluneiinaga ajirebpa, MpuKJI. MaTeM., 2-ii cemecTp

BoigcHuTh, IpuHA/JIEXKAT JU b JuHeitHoi 0bo/09Ke ay, Az, a3:
ay = (3>_1>2>2)T; a; = (_1’4>2>_3)T;
a; = (1,7,6,—4)7 b =(3,10,10,-5)".

C IOMOIIBIO ONpese/ienns BLIACHATE, Oy/er Ju nojimoit 8 RS cieyiomas
CUCTEMa BEKTOPOB:

ay = (3)_1>O)T> a; = (_1)2>2)T) as = (]>3>4)T'

B caeyronux 3ajauax MpoBEPUTH, SIBJIAETCs JIM CUCTEMa BEKTOPOB JIH3; TIOJTHOM.
CriestaTh BBIBOJI, SIBJISIETCS JIM CHCTEMa BEKTOPOB Oasucom B L.

L :R37 a) = (1)_2)3)T7 a; = (3)2)1)T'

L=R*
ay = (3)1>2)_3)T, a = (_2)2>])1)T) as = (_3)0)_])3)T)
as = (_3)2)]a2)T) as = (2)3)3»_3)T°

Iloanoe uccaedosarue cucmemst 6eKMOpos

H}/CT]:) a= (2>_1»3)4)7 b = (4)_1)2)5)7 c= (2)0»_])1)7

A =

w o o
S = O O

0
0
0
1

S O = O

BorsicanTh, aBgI0TCA S 13 BeKTOpbl Aa, Ab u Ac.

Haiitn 6asncHyio (MakCHMAIBHYO JIH3) TOJCHCTEMY U PAHD CHCTEMbI BEKTODOB.
BreipazuTh yepe3 BeKTOPbI 6a3MCHON MOJICUCTEMBI OCTaJIbHBIE BEKTOPHI 1 CJIEIATH
[IPOBEPKY.

L =P4(C),
f(t) = —14+2t— 2+ ¢, fo(t) =2 —3t—t> — 3,
f3(t) =4 — 5t — 4% 4 25, fi(t) = 3 — 4t — 2t% + 23,

f5(t) =2 —t — 6% + 4¢3,

L=P,(C), fi(t) =1—t+2t% fo(t) =24+ 3t —t2, f3(t) = —1 + 6t — 7t~



Homainnee 3aganue Ne 7
Jluneiinaga ajirebpa, MpuKJI. MaTeM., 2-ii cemecTp

K 32 a, b| IlpoBeputs, 6yer Ju cHCTEMa BEKTOPOB HOJIHOM B R3.

a) a) = (_])O)_])Ta a; = (_1>2>O)T7 as = (_3)2)_2)T7 a4 = (2)_6>_])T'
b) a) = (_3)])4)T7 a; = (])_3)O)Ta as = (_4»_2)1)T7 agq = (O)_Z)Z)T'

K 33 a, b| IIposeputs, sIB/IsieTCs JIN CUCTEMA BEKTOPOB d1, A2, d3 6asucom B R3.
a) ay = (3>O>_4)T7 a; = (2>4>4)T7 as = (_3> _4>2)T'

b) ay = (2>3>_2)T7 az; = (_2)_2>_3)T7 as = (6)7>4)T'

K 36 a, b| Ilposeputrsh, siBisiercs jin cucrema MarTpuil basucom B My (R):

-1 3 21 301 13
v (2 ) as(65) am( ) A=(2)

IToanoe uccaedosarue cucmemat 6EKMOPO6

Haiitu panr n 6asnchyio (MakCHMAJIBHYO JIH3) TIOJCHCTEMY CHCTEMbI BEKTODOB.
OcrajibHbIe BEKTOPBI NCXOHON CUCTEMBI BHIPA3UTh Ye€pe3 BEKTOPhI 0a31MCHOI 1101~
cuctembl. CJie/1aTh MPOBEPKY.

L=R*
ay = (O)O>OaO)T) a = (Oy])_]>_2)T) as = (O)_2>2)4)Ta
a4 = (0)2)_2>_4)T> as = (]>_2>1)O)T) ag = (3)_3>O)_6)T°

L = P,(C),

f1(x) = x>+ x4+ 2, fo(x) = —2x* —2x —4, f3(x)=—x>+x—1,
fa(x) = 2> +4x +5, f5(x)=3x*—x—1.

JlomostTHMTEIBHOE 3aJIaHIE

Hoxkazarb, uTo ciaeiyoomas cucreMa ¢yukuuii 8 npocrpancrse C([0, 1])
SIBJISICTCS JIH3 CHCTEMOIl BEKTOPOB:

f1(x) = e¥, fa(x) = e*, f3(x) = ™.

Hasoistiiie coobpaszkenust. HyzkHo m3 ok 1ecTBa ji/ist PYHKINI Oy IUTH CHCTE-
My ypaBHeHUil Jjigd KodddunmenTos. UTo NpusiTHEe BCEro JeaaTh ¢ SKCIOHEeHTa~
mu? JIubo cpazy mnojcrapisth X = 0, qudo auddepeHImpoBaTh U MOACTaBIATh
x = 0.



